
2024/4/18（木）　オンライン（Zoom）開催　転倒予防研修　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・もう少し専門的な内容もあれば良かった
・大変勉強になった。自分で良かれと思って行なっていた事の間違いにも気付く事ができ、職員とも共有したいと思った。



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・メモしながら聞くのにちょうど良かった
・進行も早すぎず、内容も詰め込みすぎず、理解をしながら受講する事ができた



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・見やすいがページが多い
・大変わかりやすく、読みやすかった



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・一方向を向いての座学より、他の受講者の皆さんの様子や表情がわかり、興味を持って受講できた



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・大変良かった



アンケートのご協力ありがとうございました。 お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・専門的か初歩的かがわかるような案内にしてほしい
・講義を受け、正しい座位の保持は排泄・入浴動作などにつながっていくなど勉強になった。日頃の支援について、考えながら行っていく
　必要があると強く感じさせられた研修でした。

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・本日受けた内容から、転倒予防や脳トレなどの体操やレクの研修などがあったら、取り上げて頂きたい


